EUROPASS ONLINE EDITOR SURVEY 2016

‘Good, simple, and easy”

75 million Europass CVs have been created to date: we wanted to know
what our users think about it. We received 10,000 answers from You.

In 2015, a Europass CV was created a stunning
17,952,044 times.

“User-friendly!”

"Good graphics!”

“A lot of suggestions
and tutorials!”

“No need to think
about final layout

or structure”
“Often recommended by

public organisations”

o
Over 85 Y%

of the 10,164 survey respondents rated

Users of Europass are diverse

In employment (34 %)
Pupils or students (31 %)
Job-seekers (29 %)

@  Other (6%)

Most frequent ways
to come across Europass

Used Europass following
a recommendation (61 %)

@ Internet search (25%)

the online tool either good or excellent. Other (14%)
If you haven’'t made yours yet... q ...do it now at: www.europass.cedefop.europa.eu/
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